
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Профіль освітньо-професійної програми «Зв’язки з громадськістю та політична 

реклама» зі спеціальності 052 «Політологія» 

 
1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного підрозділу 

Львівський національний університет імені Івана Франка, філософський факультет 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Магістр 

Магістр політології 

Офіційна назва освітньої 

програми 
Освітньо-професійна програма «Зв’язки з громадськістю та політична реклама» 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 
Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання – 1 рік 4 місяці. 

Наявність акредитації   - 

Цикл/рівень HPK України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Наявність здобутої вищої освіти ОС Бакалавр або ОКР Спеціаліст 

Мова(и) викладання Українська мова 

Термін дії освітньої 

програми 
До наступного планового оновлення, але не перевищуючи періоду акредитації 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://filos.lnu.edu.ua/ 

http://filos.lnu.edu.ua/department/politilogy 

https://filos.lnu.edu.ua/department/theory-and-history-of-political-science  

2 – Мета освітньо-професійної програми 

Метою освітньо-професійної програми «Зв’язки з громадськістю та політична реклама» є розвиток загальних та 

фахових компетентностей для системного розуміння та використання процедур і технік зв’язків з 

громадськістю, політичної реклами, аналізу політичних інститутів, явищ та процесів на різних рівнях 

урядування, забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації для здійснення аналітичної і комунікаційної 

роботи, політичного консультування, формування критичного мислення та практичних навиків проведення 

наукових досліджень й аналітики, а також науково-педагогічної діяльності. 

3 – Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область, 

галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності) 

Галузь знань: 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

Спеціальність: 052 «Політологія» 

Предметна область: 

Об’єкти вивчення: політичні відносини між акторами та інститутами на місцевому, 

національному, міжнародному і глобальному рівні (politics, policy, polity), влада й урядування, 

політичні інститути та процеси, політичні трансформації, публічна політика, світова 

політика та політика окремих країн і регіонів в тому числі зв’язки з громадськістю, 

політична реклама, політична комунікація, стратегічні та кризові комунікації.  

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні задачі та проблеми у політичній 

сфері та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.  
Теоретичний зміст предметної області: нормативна та емпірична політична теорія, 

політична методологія, порівняльна та прикладна політологія, глобальні та регіональні 

студії, комунікаційні і рекламні студії, спеціальні політологічні дисципліни. 

Методи, методики та технології: кількісні та якісні методи досліджень, технології 

та інструментарій аналізу політичної сфери та політичного процесу.  

Інструменти й обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні 

ресурси та програмні продукти, які застосовуються у практичній політичній діяльності 

та в дослідній роботі у сфері політичних наук.  

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма  підготовки магістра, зорієнтована на політичну 

комунікацію, політичну рекламу, зв’язки з громадськістю, політичну конкуренцію, 

політичний аналіз інститутів і процесів крізь призму навиків знання та дослідження 

політичного ринку і національних/міжнародних політичних процесів. Основним 

спрямуванням освітньої програми є теоретичні та прикладні знання, вміння та навики 

з приводу розуміння й аналізу політичних інститутів, явищ, процесів і 

закономірностей як у політичній, так і в довкола політичній сфері, однак головно в 

комунікаційному та рекламному, консалтинговому та стратегічному зрізі, а також  щодо 

зав’язків з громадськістю. Програма сфокусована на дослідницьку, прикладну і 

практично-емпіричну підготовку фахівців й аналітиків, які будуть спроможними 

пристосовуватись до суспільно-політичної, виборчої, міжвиборчої і комунікаційної 

кон’юнктури на різних рівнях політики й урядування, а тому цілеорієнтована. Загалом 

http://filos.lnu.edu.ua/
http://filos.lnu.edu.ua/department/politilogy
https://filos.lnu.edu.ua/department/theory-and-history-of-political-science


освітня програма націлена  як на класичні, так   і найновіші та чинні суспільно-політичні, 

психологічні, комунікаційні чи суто політичні виклики і ризики з якими можуть 

стикатися політологи-практики у своїй професійній роботі.  

Основний фокус 

освітньої програми 

Спеціальна  освіта в галузі 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності  052 

«Політологія». 

Ключові слова: політика, політична теорія, політичний аналіз, політичне прогнозування, 

політична комунікація, політична реклама, зв’язки з громадськістю, влада, 

політичний процес, політичні інститути, політичний імідж,  політична культура й 

ідеологія. 

Особливості програми 

Підготовка комунікаційних стратегій, тактики політичної комунікації, зв’язки з 

громадськістю, проектувати та реалізовувати різні типи і формати політичної 

реклами найбільш виграшні для політичного суб’єкта, визначати вплив різноманітних 

чинників на формування ефективної політичної реклами. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Сфера діяльності, основні посади, професійні назви робіт, професійні можливості 

випускників за Національним класифікатором професій України (за ДК 003:2010): 1141.1 – 

вища посадова особа (голова, генеральний секретар, секретар, президент, лідер, керівник 

та ін.) політичної партії; 114 – вища посадова особа громадських і самоврядувальних 

організацій; 1143.2 – вища посадова особа самоврядувальної організації (крім 

національних академій України); 1143.4 – вища посадова особа громадської організації 

(у галузі культури, освіти, благодійності, прав людини та ін.); 1143.4 – голова (інша 

вища посадова особа) відділення громадської організації (гуманітарної, 

спеціалізованої); 1229.1 – керівник прес-служби (центральні органи державної влади); 

1229.1 – прес-секретар; 1229.3 – керівник прес-служби (місцеві органи державної 

влади); 1229.3 – начальник відділу (місцеві органи державної влади);1234 – керівник 

підрозділу з реклами та зв'язків з громадськістю; 1234 – начальник відділу (з реклами, 

зв'язків з громадськістю); 1475.4 – менеджер (управитель) із зв'язків з громадськістю; 
1475.3 – менеджер (управитель) з дослідження ринку та вивчення суспільної думки; 
1476.1 – менеджер (управитель) з реклами; 2443.2 – консультант із суспільно-

політичних питань (в партіях та інших громадських організаціях); 2443.1 – молодший 

науковий співробітник (філософія, історія, політологія); 2443.1 – науковий співробітник 

(філософія, історія, політологія); 2443.1 – науковий співробітник-консультант (філософія, 

історія, політологія); 2443.2 – експерт із суспільно-політичних питань; 2443.2 – консультант 

із суспільно-політичних питань (в партіях та інших громадських організаціях); 2443.2 – 

політичний оглядач; 2443.2 – політолог; 2451.2 – оглядач політичний; 2419.2 – фахівець 

із зв'язків з громадськістю та пресою; 2433.1 – молодший науковий співробітник 

(інформаційна аналітика); 2433.1 – науковий співробітник (інформаційна аналітика); 

2433.1 – науковий співробітник-консультант (інформаційна аналітика); 2443.1 – 

молодший науковий співробітник (філософія, історія, політологія); 2443.1 – науковий 

співробітник (філософія, історія, політологія); 2443.1 – науковий співробітник-

консультант (філософія, історія, політологія); 2419.3 – консультант (в апараті органів 

державної влади, виконкому); 2419.3 – помічник-консультант народного депутата 

України; 2149.2 – аналітик комунікацій (крім комп'ютерів); 2419.3 – радник (органи 

державної влади); 1229.3 – завідувач відділу (місцеві органи державної влади); 2419.3 – 

помічник-консультант народного депутата України; 2320 – викладач професійного 

навчально-виховного закладу; 2310.2 – викладач вищого навчального закладу; 2320 – 

викладач професійно-технічного навчального закладу; 2351.2 – викладач (методи 

навчання); 3340 – викладач-стажист. 

Подальше навчання 
Можливість навчання за програмою третього (доктора філософії освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання  

Студентоцентроване навчання, проблемноорієнтоване навчання, навчання через 

практику, навчання на основі досліджень. 

Основні форми освітнього процесу: лекції, практичні заняття, курсова робота, 

самостійна робота з використанням підручників, навчальних посібників та 

електронних носіїв системи Moodle,  Zoom, Googl Mit Microsoft Teams, Google 

Hangouts та інш.  

Оцінювання 

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за системою ECTS  (100-бальна 

шкала) та національною шкалою оцінювання.  

Поточний контроль – усне та письмове опитування, оцінка роботи в малих групах, 

тестування, захист індивідуальних завдань тощо. 

Підсумковий контроль – екзамени, заліки та диференційовані заліки з урахуванням 



накопичених балів поточного контролю, , захист курсових робіт та практик 

Атестація – підготовка і публічний захист  кваліфікаційної роботи. 

 

6 – Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми дослідницького та/або інноваційного й 

прикладного характеру у політичній сфері, що характеризуються невизначеністю умов 

і вимог, із застосуванням фахових досліджень та/або здійснення інновацій. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК03. Здатність розробляти проекти та управляти ними.  

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК05. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК07. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми. 

ЗК08. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (СК) 

СК01. Усвідомлення природи та значення політики як специфічного виду людської 

діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи розвиток уявлень про політику 

та її сучасні інтерпретації. 

СК02. Спроможність здійснювати фахову педагогічну та/або науково-педагогічну 

діяльність у закладах освіти.  

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та закономірностей 

розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, ґендерної 

політики, світової політики та політики окремих країн та регіонів. 

СК04. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні системи, 

інститути та режими, політичні процеси та політичну поведінку у різних контекстах 

їхнього функціонування і на національному, субнаціональному й наднаціональному рівнях. 

СК05. Спроможність комплексно використовувати нормативу та емпіричну  

політичну теорію, методологію політичних досліджень та прикладного політичного 

аналізу. 

СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для інтерпретації 

та аналізу політики на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні. 

СК07. Спроможність ефективно виконувати політико-організаційні, експертно-

аналітичні та консультаційні функції на місцевому, національному і міжнародному рівні. 

СК08. Здатність розуміти і застосовувати прийоми, техніки і цілі політичної 

реклами, політичної комунікації, політичного стратегування та зв’язків з 

громадськістю на різних рівнях політики й урядування й в різних умовах 

функціонування політичного ринку. 

СК09. Володіння навиками й інструментарієм виборчого і міжвиборчого аналізу, 

консалтингу, рекламування, логістики і стратегування різних політичних акторів й 

суб’єктів суспільно-політичної сфери. 
СК10. Спроможність комбінування власних теоретичних і практичних ідей та 

навиків з процедурами електронної демократії  та техніками політичної реклами і їхнє 

використання для налагодження зв’язків з громадськістю, формування належних 

рекомендацій для учасників/суб’єктів влади, політичного процесу й урядування. 

 

7 – Нормативний зміст підготовки магістра, сформульований у термінах програмних результатів навчання  

ПР01. Застосовувати для розв’язування складних задач політології розуміння природи та значення політики як 

специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи розвиток уявлень про політику та її 

сучасні інтерпретації, особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх соціально-економічного, історичного 

та соціокультурного контексту. 

ПР02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, що включають сучасні наукові здобутки у 

сфері професійної діяльності або галузі знань і є основою для оригінального мислення та проведення досліджень, 

критичне осмислення проблем у галузі та на межі галузей знань.  

ПР03. Вільно спілкуватись усно і письмово українською та англійською мовами при обговоренні професійних 

питань, досліджень та інновацій в сфері політології. 

ПР04. Приймати ефективні рішення з питань політики, політичних наук і дотичних проблем, у тому числі у складних і 

непередбачуваних умовах; прогнозувати розвиток політичних процесів; визначати фактори, що впливають на них 

і на досягнення поставлених цілей; аналізувати і порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні наслідки 

політичних рішень. 

ПР05. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт відповідно до встановлених вимог. 

ПР06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, 

світової політики та політики окремих країн та регіонів. 



ПР07. Здійснювати управління складною діяльністю у сфері політики, політології та у ширших контекстах, розробляти 

плани і заходи з їх реалізації, забезпечувати якість освіти, оцінювати ефективність і результативність діяльності. 
ПР08. Розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проекти у сфері політології та з дотичних до неї міждисциплінарних 

напрямів з урахуванням методологічних, економічних, соціальних, правових та етичних аспектів. 
ПР09. Генерувати, застосовувати й консультувати щодо комунікаційних і рекламних стратегічних й тактичних заходів 

у різних сферах суспільно-політичного життя на різних рівнях політики й урядування, зокрема з антикризовим прицілом. 
ПР10. Забезпечувати сталі, різносторонні, системні та впорядковані канали взаємозв’язку між владою і соціумом, 

в тому числі завдяки інструментарію політичного аналізу, консалтингу, ефективних зв’язків з громадськістю у 

рамках багатоскладового політичного ринку. 
ПР11. Розуміти, обробляти, створювати та застосовувати розмаїті інформаційні, комунікаційні і психологічні кампанії 

в рамках суспільно-політичної діяльності та передусім виборів, зокрема за рахунок інформаційно-аналітичної роботи, 

діагностики інформаційних подій, даних і процесів, «розкрутки» та «просування» політичного іміджу, тощо. 

 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Залучення на конкурсній основі науково-педагогічних працівників, які за кваліфікацією 

відповідають профілю і напряму дисциплін, що викладаються, мають потрібний стаж 

науково-педагогічної роботи та підтверджений науковий ступінь і вчене звання. З метою 

підвищення кваліфікації науково-педагогічні працівники, які забезпечують реалізацію 

програми, раз у п’ять років проходять підвищення кваліфікації в Україні та/або за 

кордоном. 

Викладання на ОПП здійснюють досвідчені викладачі, зокрема 4 професори, 8 

доцентів. До викладання залучаються фахівці-професіонали та закордонні гостьові 

лектори. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Для забезпечення навчального процесу є наявне : 

- навчальні аудиторії; 

- комп’ютерні класи, оснащені сучасними комп’ютерами; 

- аудиторії з мультимедійною технікою та інтернетом; 

- гуртожитки; 

- їдальня, буфети; 

- медпункт; 

- спортивний комплекс з басейном; 

- студентський клуб; 

- актова зала; 

- бази відпочинку в Карпатах і Шацьку 

 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

- офіційний сайт Львівського національного університету імені Івана Франка, 

філософського факультету, кафедри; 

- віртуальне середовище Moodle; 

- необмежений доступ до мережі Internet; 

- корпоративна пошта; 

- електронна бібліотека, наукова бібліотека; 

- робочі програми та силабуси навчальних дисциплін; 

- програми практик; 

- методичні рекомендації щодо написання курсової та магістерської робіт; 

- підручники, посібники і т. д. 

При потребі дистанційного або змішаного навчання освітній  процес інтегровано у 

системі Мооdl, Microsoft Office 365; Zoom; Google Meet; Microsoft Teams; Google 

Hangouts та інш. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Львівським національним університетом 

імені Івана Франка та вищими навчальними закладами України 

 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Львівським національним університетом 

імені Івана Франка та закордонними закладами вищої освіти 

 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Є можливість навчання іноземних здобувачів вищої освіти за умови володіння 

українською мовою.  

 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОП 

 

Код н/д 
Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти, практики, кваліфікаційна робота 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти ОП 

1. Нормативні навчальні дисципліни 

1.1. Цикл загальної підготовки 

ЗК 1.1.01 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 3 Залік 

ЗК 1.1.02 Психологія та педагогіка вищої школи 3 Залік 

 Всього 6  

 1.2. Цикл професійної та практичної підготовки   

ПП 1.2.01 Маркетинг і менеджмент суспільно політичних процесів 4 Екзамен 

ПП 1.2.02 Порівняльний аналіз політичних інститутів країн ЦЄ 4 Екзамен 

ПП 1.2.03 Методологія політичних досліджень 3 Екзамен 

ПП 1.2.04 Технології політичних кампаній 4 Екзамен 

ПП 1.2.05 Методика викладання політології у вищій школі 3 Залік 

ПП 1.2.06 Магістерський семінар 3 Залік 

ПП 1.2.07 Педагогічна (асистентська) практика 3 Диф. залік 

ПП1.2.08 Виробнича (переддипломна) практика 3 Диф. залік 

ПП 1.2.09 Кваліфікаційна (магістерська) робота 9 Захист маг. роб. 

 Всього 36  

Освітньо-професійна програма «Зв'язки з громадськістю і політична реклама»  

ПП1.2.1.01 
Дослідницька та аналітична робота в PR і політичній 

рекламі 
4 Залік 

ПП1.2.1.02 Психологія політичної реклами і PR 3 Залік 

ПП1.2.1.03 Стратегічні комунікації 4 Екзамен 

ПП1.2.1.04 Іміджологія та управління процесом 4 Екзамен 

ПП1.2.1.05 Кризова комунікація 3 Залік 

ПП1.2.1.06 Політична реклама 3 Екзамен 

ПП1.2.1.07 Курсова робота 3 Захист курс. роб.  

 Всього 24  

Загальний обсяг обов’язкових компонент:       66 

2. Вибіркові навчальні дисципліни 

2.1. Дисципліни вільного вибору студента 

2.1.1 Цикл загальної підготовки 

ЗК2.1.1.01 Дисципліна вільного вибору 3 Залік 

 2.1.2. Цикл професійної та практичної підготовки   

ПП2.1.1.01 Вибіркова дисципліна 1 4 Залік 

ПП2.1.1.02 Вибіркова дисципліна 2 4 Залік 

ПП2.1.1.03 Вибіркова дисципліна 3 5 Залік 

ПП2.1.1.04 Вибіркова дисципліна 4 4 Залік 

ПП2.1.1.05 Вибіркова дисципліна 5 4 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент:        24 

Загальний обсяг освітньої програми        90 

 



1.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

І СЕМЕСТР ІІ СЕМЕСТР 

 

ІІІ СЕМЕСТР 

 

Іноземна мова  

( за 

проф.спрямув.) 

Психологія та 

педагогіка ВШ 

Порівняльний 

аналіз політ. 

інститутів ЦЄ 

Методологія 

політ. 

досліджень 

Дослідницька та 

аналіт. робота в PR 

політ. рекламі  

Психологія політ. 

реклами і  PR 
 

Маркетинг і 

менеджм. сусп.-

політ.  процесів 

Психологія 

політ. кампаній 
 

Методика 

викладання 

політології у 

ВШ 

Стратегічні 
комунікації 

Іміджологія та 

управління 

процесом 

Курсова робота 

Маг.семінар 

Кризова 

комунікація 

Політична реклама 

Виробнича 

(переддипломна) 

практика 

Педагогічна 

(асист.) 

практика 

Кваліфікаційна 

робота 

ДВВС 

ВД1 

 ВД2 

 
ВД3 

ВД4 

ВД5 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів відбувається у формі відкритого і публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до 

кваліфікаційної роботи 

та її публічного захисту 

Кваліфікаційна робота має передбачити самостійне розв’язання складної задачі або 

проблеми у політичній сфері на основі фахових досліджень та/або здійснення 

інновацій. 

У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, фальсифікації та 

фабрикації. 

Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті або в репозитарії 

закладу вищої освіти або його підрозділу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

 

Компонен- 

ти ОП 

Загальні компетентності (ЗК) Спеціальні компетентності (СК) 

ЗК01 ЗК02 ЗК03 ЗК04 ЗК05 ЗК06 ЗК07 ЗК08 СК01 СК02 СК03 СК04 СК05 СК06 СК07 СК08 СК09 СК10 

ЗК1.1.01     +   +  +         

ЗК1.1.02    + +     +         

ПП1.2.01    +  + +  +  +    +    

ПП1.2.02  +  +   +     + +      

ПП1.2.03   + +  +    +  +   +    

ПП1.2.04   + +  +      +  + +    

ПП1.2.05     + + +   + + +       

ПП1.2.06    + +  +    +  + +     

ПП1.2.07 +  +  +     + +  +      

ПП1.2.08 +   +  +   +   + +      

ПП1.2.09  + + +     +  +  + +     

ПП1.2.1.01    +  + +       +  +  + 

ПП1.2.1.02    + +  +      +   +  + 

ПП1.2.1.03   + +  +      +     + + 

ПП1.2.1.04    + +  +       +   + + 

ПП1.2.1.05    + + +     +     + +  

ПП1.2.1.06    +  + +       +  +  + 

ПП1.2.1.07  + +    +    + + +    + + 

 
 

 

 

 

 



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньої програми 

 

Компоненти 

ОП 

Програмні результати (ПР) 

ПР01 ПР02 ПР03 ПР04 ПР05 ПР06 ПР07 ПР08 ПР09 ПР10 ПР11 

ЗК1.1.01   +         

ЗК1.1.02       +     

ПП1.2.01  +    +      

ПП1.2.02 + +          

ПП1.2.03 +     +  +    

ПП1.2.04    +   +     

ПП1.2.05      + +     

ПП1.2.06   +  +       

ПП1.2.07  +  +   +     

ПП1.2.08 +  +  +   +    

ПП1.2.09  + +     +    

ПП1.2.1.01         +  + 

ПП1.2.1.02        + +   

ПП1.2.1.03       +  +  + 

ПП1.2.1.04          + + 

ПП1.2.1.05          + + 

ПП1.2.1.06       +  +  + 

ПП1.2.1.07   + + +    +  + 

 

 

 

 

 

 


